

## POZIV na 16. HrOUG konferenciju Fusion Middleware & Business Intelligence



Poštovane kolegice i poštovani kolege, informatički i ostali profesionalci, članovi Hrvatske udruge Oracle korisnika, Java korisnici i specijalisti, partneri i pokrovitelji, najavljujemo 16. HrOUG konferenciju

**18.-22.10.2011.** u Hotelu Istra, Crveni Otok, Rovinj Hrvatska

**Oracle Fusion Middleware** je područje Oracleovog poslovanja koje je u proteklim godinama doživjelo najviše promjena. Sve ono što se desilo protekle godine svrstavaju teme iz područja među top teme konferencije. I bez dijela tema iz Cloud Computing, koje će biti predmet jedne od slijedećih obavijesti, čak je 10 predavanja i 5 radionica od kojih su dvije i hands-on.

Sa temom [Governing Transformation to SOA](#) dolazi **Duško Vukmanović** koji će ujedno i voditi hands-on radionicu [Oracle Service Bus Jumpstart Workshop](#). Iz slovenskog Competence centra dolazi tandem iz Slovenije **Marcel Križevnik** i **Matjaž B. Jurič**, **Oracle ACE Direktor** sa radionicom [Kako u razvoju i praćenju poslovnog procesa upotrebom Oracle BPM Suite i SOA Suite](#).



Duško  
Vukmanović



Ugo Pollio



Marcel  
Križevnik



Matjaž B.  
Jurič

Ponovo nam iz Oracle Italije dolazi **Ugo Pollio**, EMEA Data Integration Solutions Team, prezentirati dvije teme - [Stvarno vrijeme replikacije baze podataka](#) i [Povećajte vrijednost vašeg DWH](#). Uz njega će i **Stjepan Lukšić** iz CROZ-a predstaviti [Korištenje web servisa u Oracle Data Integratoru](#), a **Tino Cindrić** iz NEOS-a pokazati kako [Upravljanje konfiguracijom WebLogic-a iz Java-e](#). **Dubravko Miljković** iz HEP SIT će raspraviti dilemu [IAS za veći broj korisnika: samo jedan ili više njih na virtualnim strojevima](#).



Ljiljana  
Perica



Barry  
Mostert



Praveen  
Deshpande



Mustafa  
Bešliagić

**Business Intelligence** predstavlja već niz godina posebno aktualno područje na HrOUG konferencijama. Ove godine je niz atraktivnih tema. **Ljiljana Perica** otvara sa temom [Što je](#)

[lokacijska inteligencija?](#), a to će sudionicima radionicom približiti kroz Studiju slučaja: [Zemljopisne vizualizacije u BI rješenjima Barry Mostert](#), Business Development Manager, Oracle EMEA BI UK. Iz Bangalorea Indija dolazi **Praveen Deshpande** sa dvije teme [BI sa Fusion aplikacijama: Ugrađene analitike i još više](#), te sa [Actionable BI sa Oracle BI 11g](#). Uz to **Mustafa Bešlagić**, IN2 će kroz hands-on radionicu pokazati sudionicima [Kako kreirati sustav komentiranja u OBIEE](#), a **Ivo Vrban** iz NEOS-a kroz radionicu pokazati na primjerima iz prakse [Usporedbu OBIEE alata verzije 10 i 11](#).

Konačno, poslasticu za korisnike čini tema [Razvoj i implementacija TDR BI sustava](#) u prezentaciji **Diego Zusicha**, **Biserke Cerin Lapić** što, zajedno sa prezentacijom **Sandre Mikuš** [Kako odabrati i implementirati BI sustav](#) (inače u Grupi 2), čini cjelinu prezentiranja uspješno realiziranog BI projekta u Tvornici Duhana Rovinj. Vrijedno je poslušati njihova iskustva.

Već ovo nabranje tema i predavača ukazuje zašto cjelina Fusion Middlewarea na konferencijama privlači izuzetno puno slušatelja. Predlažemo vam da napravite izbor i ne propustite ih poslušati.

Detaljan popis i sadržaj i ostalih aktivnosti može se vidjeti na [Predavanja...](#)

**Prijavu za konferenciju** možete realizirati isključivo koristeći formular na HrOUG web stranicama. Ispunjavajući tražene podatke možete odabrati i zatražiti smještaj u kapacitetima hotela rezerviranim za potrebe sudionika konferencije. Predlažemo da što prije izvršite prijavu koristeći [Prijavnicu](#).

Skrećemo pažnju na činjenicu da članovi HrOUG-a imaju pravo na besplatnu kotizaciju, kao i druge pogodnosti. Iskoristite priliku i učlanite se.

#### **Informacija za pokrovitelje**

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji predlažemo da nam se javite ili na mail [konferencija2011@hroug.hr](mailto:konferencija2011@hroug.hr) pošaljete upit kako bi vam poslali informacije za pokrovitelje.

**Predlažemo da rezervirate svoje mjesto na HrOUG konferenciji!**

[Prijavite se za sudjelovanje na HrOUG 2011.](#)

